
38.05.01 Экономическая безопасность  

Образовательная программа: Экономика и организация производства 

на режимных объектах 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Оценка удовлетворенности различными аспектами реализации 

образовательной программы проиллюстрирована на диаграммах: 

 

В целом, качеством реализации образовательной программы 

удовлетворены полностью или частично 98% респондентов (рис.1), что 

совпадает с оценкой общей удовлетворенности ОП в прошлом году. 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/
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Рис.1 - Удовлетворенность обучающихся образовательной  

программой в целом 

Оценка общих характеристик вуза, включающих инфраструктуру 

университета, социально-культурные и бытовые условия, репутационные 

характеристики вуза оценены респондентами высоко – средний балл 4,8 из 5 

максимально возможных баллов. Опрошенные обучающиеся подтвердили, 

что в Университете созданы условия для участия в социально-культурной и 

спортивной жизни (участие в работе культурных центров и клубов, в 

физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятиях, доступность 

спортивной инфраструктуры и т.п.). 

В ответах на открытые вопросы высказаны пожелания по улучшению 

условий оказания образовательных услуг: сделать ремонт в 3-ем корпусе и 

учебных аудиториях, увеличить количество парковочных мест учитывая 

отдаленность данного корпуса от других корпусов. 

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 12 дисциплин и 3 вида практик, входящие в 

состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/
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Анализ и диагностика производственно-хозяйственной деятельности 

режимных объектов 

 
Бухгалтерский учет 

 



Введение в специальность 

 
 

Деньги, кредиты, банки 

 



Информационные системы в экономике 

 
Респонденты выразили пожелание представлять учебную информацию в 

виде презентаций. 

Организация научных исследований в экономике 

 



Основы противодействия коррупционной деятельности 

 
 

Статистика 

 



Эконометрика 

 
 

Экономика организации (предприятия)  

 



Экономическая безопасность 

 
Практика по получению первичных профессиональных умений и навыков 

(вычислительная)  

 



 

Практика по профилю профессиональной деятельности  

 
Научно-исследовательская работа 

 



В ходе анкетирования респондентами не были указаны замечания и 

пожелания по реализации дисциплин, за исключением дисциплины 

«Информационные системы в экономике», и практик. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 27 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

содержанием и репутационными характеристиками образовательной 

программы. Условиями реализации ОП (современное оборудование и 

оснащенность учебных и лабораторных помещений, использование 

современных цифровых возможностей, профессиональное развитие 

преподавателей, возможность участия преподавателей в научно-

исследовательских проектах и экспериментальных разработках и пр.) и 

образовательным процессом в рамках оцениваемой программы 

(обучающиеся мотивированы на успешное освоение образовательной 

программы, демонстрируют успешное освоение универсальных 

общепрофессиональных и профессиональных компетенций, участвуют в 

научных исследованиях, конференциях) полностью удовлетворены  92,6% 

опрошенных преподавателей.  
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Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

респондентов отмечают в качестве пожелания провести ремонт 

инфраструктуры учебных корпусов. Высказаны предложения при реализации 

образовательной программы усовершенствовать взаимодействие с 

работодателями. 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций:  

 АО "Воронежское центральное конструкторское бюро "Полюс" 

 АО "Научно-Исследовательский институт лопастных машин" 

 АО "Орбита" 

 

В ходе проведенного анкетирования удовлетворенность 

образовательной программой по всем критериям оценивания как полную 

отметили  лишь две трети опрошенных представителей работодателей. 

 

 

В качестве пожелания по совершенствованию образовательной 

программы представители работодателей предложили увеличить количество 

часов, выделяемых на практические занятия, которые проводить на 

предприятиях. 
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